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PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Buonasera a tutti. Chiamo i Consiglieri Comunali in aula. Do la parola al Segretario 
Comunale per l’appello. 
 
SEGRETARIO:SEGRETARIO:SEGRETARIO:SEGRETARIO:    
Procede all’appello. Visto il numero degli intervenuti la seduta è valida. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie Segretario. Buonasera a tutti. Ricordo ai Consiglieri Comunali che questo 
Consiglio Comunale prevede il Conto Consuntivo, come da Regolamento, non si 
possono fare Interrogazioni e quant’altro. 
Vi chiedo un solo strappo perché poi crea un precedente, due Consiglieri Comunali 
l’Avv. Di Martino e l’Avv. Scarlatto mi hanno chiesto la parola per ricordare una 
persona, quindi io cedo la parola all’Avv. Remo Di Martino. 
 
DI MARTINO:DI MARTINO:DI MARTINO:DI MARTINO:    
Presidente veramente lo potevi fare anche tu, non è importante chi lo fa ma è 
importante che si faccia adesso. 
Ti ringrazio per avermi dato la parola, saluto il Sindaco, il Segretario, i Consiglieri, la 
Giunta. 
Vengo dal Consiglio Provinciale e il Sen. Coletti è stato lui a prendere la parola e a 
ricordare un nostro concittadino che è scomparso da poco, mi riferisco all’On. Teodoro 
Bontempo, addirittura in Provincia abbiamo fatto un minuto di silenzio proprio per 
ricordarlo. 
In Consiglio Comunale a Ortona non ricordare l’amico Teodoro che al Sindaco Fratino 
qualche volta ha provato anche a darci qualche consiglio, anzi se si ricorda fu anche 
l’artefice di un nostro conciliabolo nel quale poi trovammo la soluzione che consentì a 
te di fare il Sindaco per la seconda volta. 
Teodoro Bontempo è stato comunque, al di la di ogni colore politico, una persona che 
ha creduto fortemente negli ideali che aveva dentro di se, ha lavorato tanto per 
l’interesse comune, ha cercato di raggiungere uno scopo politico che in ragione della 
sua onestà, in ragione della sua capacità ha senz’altro ottenuto, del resto i tributi di 
riconoscenza che ha avuto proprio in questo periodo la sua famiglia sono veramente 
tanti. 
Perciò credo che il Consiglio Comunale, il Presidente, il Sindaco, il Consiglio e tutti 
quanti dobbiamo veramente dare un abbraccio alla famiglia di Teodoro Bontempo, io 
in particolare abbraccio Peppino Bontempo il quale ha la mia età, siamo cresciuti 
insieme lui con i suoi ideali e io con i miei, ma ho apprezzato… (Intervento f.m.) è stato 
Assessore nella prima Giunta Puletti per un anno circa. 
Insomma è una famiglia che ha dato tanto, Teodoro è conosciuto in tutta Italia, è 
conosciuto non tanto per il suo modo di fare ma quanto per ciò che ha fatto e non ha 
fatto poco nell’ambito del Centrodestra. 
Perciò non potevamo passare questo Consiglio Comunale senza ricordarlo e ribadisco il 
Sen. Coletti l’ha fatto motu proprio in Provincia ricevendo il consenso di tutti. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    



Grazie Avvocato. Faccio mie le frasi del ricordo di Teodoro Bontempo, se qualche altro 
Consigliere limitatamente vuole fare un piccolo ricordo, prego Avv. Scarlatto. 
 
SCARLATTO:SCARLATTO:SCARLATTO:SCARLATTO:    
Buonasera a tutti, Sindaco, Presidente, colleghi, Assessori e Consiglieri. 
Io mi limito solo a dire che mi associo al ricordo e al saluto che ha fatto l’Avv. Remo Di 
Martino a nome di tutta la Maggioranza, quindi il gruppo del PD e tutta la 
Maggioranza si associa al ricordo. Grazie. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie Consigliere. Prego Consigliere Marino. 
 
MARINO:MARINO:MARINO:MARINO:    
Anch’io mi associo a questo ricordo. Lo conoscevo bene anche perché è un cugino di 
primo grado di mio cognato, quindi ci siamo incontrati molte volte, ho avuto modo di 
conoscerlo personalmente e comunque di apprezzare il suo impegno e la sua dedizione 
alla politica, quindi alla cittadinanza. Mi associo a questo ricordo. Grazie. 
 
PPPPRESIDENTE:RESIDENTE:RESIDENTE:RESIDENTE:    
Grazie Consigliere Marino. 
A questo punto, come ha proposto l’intero Consiglio Comunale, un minuto di silenzio in 
piedi. Grazie. 
 

MINUTO DI RACCOGLIMENTOMINUTO DI RACCOGLIMENTOMINUTO DI RACCOGLIMENTOMINUTO DI RACCOGLIMENTO    
    

PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Iniziamo il Consiglio Comunale dando l’avvio all’O.d.G. fissato. 



Primo punto Primo punto Primo punto Primo punto all’O.d.G.: “Lettura e approvazioni verbali precedenti sedute consiliari”all’O.d.G.: “Lettura e approvazioni verbali precedenti sedute consiliari”all’O.d.G.: “Lettura e approvazioni verbali precedenti sedute consiliari”all’O.d.G.: “Lettura e approvazioni verbali precedenti sedute consiliari”    
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Come è consuetudine diamo per letti i verbali. 
Chi è favorevole? Contrari? Astenuti? 
All’unanimità. 
 


